

Ample manifestări religioase și militare

99 de ani de la MAREA UNIRE! Cum serbează constănțenii?

Serbăm cu toții, vineri, Ziua Națională a României, o sărbătoare împărțită între celebrarea Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918 și comemorarea eroilor care s-au jertfit pentru reîntregirea neamului. În urmă cu 99 de ani, pe 1 Decembrie 1918, la Alba Iulia, peste 100.000 de români din Transilvania, Banat, Crișana, Maramureș și Regatul Român strigau într-un singur glas: „Unire”. În amintirea acestui moment definitoriu pentru istoria poporului nostru, în toată țara vor avea loc ample manifestări militare, religioase și artistice. ◆ PAG. 8



Partener Oficial Universitatea "Ovidius" Constanța

Programul casierilor RAJA în perioada sărbătorilor de Sfântul Andrei și Ziua Națională a României

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în perioada sărbătorilor de Sfântul Andrei și Ziua Națională a României, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal.

Apelurile către telefoanele dispeceratului **0241/924** vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametri optimi.

Singurul serviciu care își va modifica programul de lucru pentru perioada sărbătorilor este cel al casierilor RAJA. Abonaților interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că în zilele de 30 noiembrie și 01 decembrie 2017, toate casierile RAJA vor fi închise. Sâmbătă, 02 decembrie 2017, casieria de pe strada Rășcoala 1907 nr. 5, din municipiul Constanța, va funcționa în intervalul orar 9,00-13,00. Începând de luni, 04 decembrie 2017, casierile își vor relua programul normal.

Istoricul Gheorghe Dumitrașcu, cetățean de onoare post-mortem al județului

◆ PAG. 4

A doua încercare, cu ghinion

Parcul Tăbăcărie nu va trece la CJC pentru că... nu vrea PNL?!

Intenția conducerii CJC de a prelua în administrare o parte din Parcul Tăbăcărie s-a lovit de un nou eșec. Aleșii PNL s-au opus din nou proiectului de hotărâre inițiat în acest sens, spunând că expunerea de motive nu este suficient de explicită.

Dincolo de toate acestea, subiectul a generat o serie de dispute politice între liberali și inițiatorul proiectului, vicepreședintele CJC Claudiu Palaz. Drept urmare, soarta spațiului verde din jurul Pavilionului Expozițional este pecetluită. ◆ PAG. 3

Secția Terapie Intensivă Nou-Născuți Constanța, după model european!

Lipsa unui spital materno-infantil la Constanța a fost, este și va rămâne o mare problemă; însă, în același timp, și o provocare pentru politicieni, dar nu numai.

În lipsa unui spital pentru copii, a unei secții dotate corespunzător, unde să lucreze profesioniști, viața micuților care vin pe lume cu probleme de sănătate atârână de un fir de ață, la propriu. Un județ de talia Constanței



nu are o secție de terapie intensivă pusă la punct, o secție decentă, unde să îi trateze pe copii; cadrele medicale sunt

puse în situația să ridice din umeri și să-i trimită pe copii în alte clinici. Situația aceasta va lua final nu peste mult timp. Un proiect mareț a început să capete contur la Constanța. Detalii în pagina Social. ◆ PAG. 5